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Zadeva: Povečano število prekrškov in kaznivih dejanj pripadnikov manjšin, tudi s  

              strani mladoletnih oseb – pobuda za izboljšanje varnosti policistov v postopkih  

              in posledično varnosti državljanov 

 

Spoštovani! 

 

Spričo poslabšanja varnostnih razmer na določenih območjih posameznih regij v državi, vse 

pogostejših ogrožanj, napadov in posledično poškodb policistov pri izvajanju policijskih 

nalog, v Sindikatu policistov Slovenije (SPS) pričakujemo v prvi vrsti od generalnega 

direktorja policije in tudi ministra za notranje zadeve, da aktivno pristopita k 

potrebnim spremembam zakonodaje, ki bodo zagotavljale bolj učinkovito uveljavljanje 

reda, bolj učinkovito izterjavo izrečenih kazni in boljšo varnost policistov v postopkih. 

Prepričani smo, da bi s temi ukrepi vplivali tudi na varnost prebivalcev Republike Slovenije.  

 

S SPS se zavedamo, da v Sloveniji sobivamo različni ljudje, ki se v različni meri zavedamo 

dejstva, da poleg pravic imamo v tej družbi tudi dolžnosti in odgovornost za svoja dejanja. 

Prav je, da so v državi zagotovljeni pogoji, kjer vsak, ki se vedoma odloči, da bo s svojim 

ravnanjem kršil zakonodajo, lahko pričakuje, da bo za svoje kršitve v polni meri in pod 

enakimi pogoji kot vsi ostali državljani tudi odgovarjal in za svoja dejanja nosil posledice . 

Tako kot je zapisano v 14. členu Ustave Republike Slovenije, smo vsi pred zakonom enaki.  

  

Glede na dejstvo, da je minister za notranje zadeve na enem od sestankov z župani, kjer 

prebivajo pripadniki romske skupnosti, obljubil, kot enega od ukrepov države, tudi povečano 

prisotnost policistov, pričakujemo, da če na eni strani povečujemo aktivnosti policije, da bo 

gospod minister na drugi strani podal pobudo tudi predsedniku Vlade Republike Slovenije, 

da se v reševanje (varnostne) problematike, enako hitro in enako učinkovito vključijo tudi 

inšpekcijske službe, centri za socialno delo, izobraževalne ustanove in druge institucije, ki so 

za to področje dela pristojne. In to ne le preko članstva v nekih brezplodnih delovnih 

skupinah ali v razpravah na okroglih mizah, ampak z doslednim in učinkovitim izvajanjem 

nalog iz svojih pristojnosti na terenu.  
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Tudi tokrat ugotavljamo, da so pričakovanja za ureditev razmer, reševanje problematike in s 

tem odpravo vseh deviantnih dejanj, prekrškov in kaznivih dejanj, naložena na pleča policije 

in njenih uslužbencev. V zadnjem letu tako vodstvo policije kot ministrstva za notranje 

zadeve opozarjamo na precejšnji kadrovski primanjkljaj in preobremenjenost 

policistov, katerim se ne glede na to, iz tedna v teden nalaga dodatno delo in 

odgovornost. Kot da bi policija bila edina služba v državni upravi in javnem sektorju, ki je 

zadolžena za preprečevanje, obravnavo in odpravo vseh problemov v družbi. Tega ne 

sprejemamo in temu odločno nasprotujemo.    

 

Prepričani smo, da se bo problematika, na katero opozarjamo s tem dopisom, začela 

učinkovito in s tem tudi uspešno reševati, ko se bodo vse pristojne in odgovorne institucije  

začele v okviru svojih zakonskih dolžnosti in pristojnosti vključevati v reševanje posamičnih in 

sistemskih težav. Do takrat pa bodo uslužbenci policije in institucija Policije izpostavljena 

dodatnim obveznostim in nalogam, nerealnim pričakovanjem tako občanov kot občinskih 

funkcionarjev, kjer je problematika pereča in posledično s tem tudi neupravičenim kritikam, 

saj le policisti ne zmorejo in ne bodo zmogli preprečiti in odpraviti problematike, ki je 

marsikje presegla vse meje normalnega. Celo za policiste, ki so vsega hudega vajeni. 

 

Ker ima celosten pristop državnih inštitucij neposredni vpliv na varnost policistov v postopkih 

s tem pa tudi na varnost državljanov Republike Slovenije in splošno varnost v državi, 

predlagamo, da se na ravni Policije in MNZ oblikuje pobuda za spremembo zakonodaje 

s področja zagotavljanja socialne varnosti na način, da je: 

 

- za vse prebivalce Republike Slovenije prejemanje socialnih transferjev v prvi 

vrsti vezano na redno obiskovanje šole oziroma drugih institucij pri otrocih in 

izkazano aktivno iskanje zaposlitve preko zavoda za zaposlovanje pri odraslih 

osebah.   

In nadalje, da: 

- se zaradi zagotavljanja učinkovitejše izterjave izrečenih glob in izvršitev tudi 

ostalih sankcij uvede spremenjen način izrekanja in izvajanja nadomestnega 

zapora, seveda na način, da ne posega v določbe Odločbe Ustavnega sodišča št. 

U-I-12/12-22 z dne 11. 12. 2014, s katero je bil ukinjen uklonilni zapor. 

 

V prvi vrsti menimo, da je potrebno narediti dodatne korake proti zagotavljanju večje 

varnosti policistov v postopkih. Učinkovito delo policistov pomeni tudi višjo stopnjo zaupanja 

državljanov v pravno državo ter boljše in bolj varno delovno in življenjsko okolje, ne le za 

uslužbence policije ampak za vse državljane Republike Slovenije in vse njene prebivalce. 

 

Zaradi izpostavljenosti policistov in pereče problematike predlagamo prioritetno obravnavo 

naše pobude, skladno s tem pa tudi pričakujemo odgovor v čim krajšem času. 

 

S spoštovanjem!                             
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